铺就信息高速路 构筑网络新生活

●新华社记者 刘羊旸

沟通更顺畅, 办事更便捷, 获取信息更丰富 ……近年来,我国加快信息基础设施建设,铺就了 一条信息高速路, 网络带给人们多彩的新体验、新

电信网络为生活添彩

早上通过手机 APP 为家人点了外卖,享用过早 餐后通过网络预订了当晚的电影票并选好了座位, 然后一家人用手机扫码骑上共享单车去林间游玩 ……刚刚过去的这个周末,家住北京西城的王女士 与家人度过了充实的一天。

电信网络,正悄然改变着百姓的生活方式:通 过手机、互联网了解国内外时事, 查询需要的知识 信息,看影视节目、听音乐……电信网络让人们的 生活变得更加便利、更加丰富多彩。

如今, 在城市, 网上订餐、移动支付、手机购 票等基于互联网的便捷生活方式,为人们带来了诸 多便利。在很多农村,通过电信网络代缴水电网 费、网购农资和日用品等不出村就能实现,不用再 费事儿往城里跑。

网络改变生活, 网络连接你我。近年来, 我国 宽带用户平稳增长,网络速率持续提升,各项降费 举措逐步落实,在普惠民生方面发挥了积极的带动 效应。截至今年4月底,我国固定宽带用户达到 3.15亿户,固定宽带平均接入速率超过50M,是 2014年底的7倍多。在移动宽带方面,4G用户总 量达到8.49亿。

互联网拓宽致富路

宁夏吴忠盐池县二道沟村, 地处偏远地区, 移 动通信网络的发展相对滞后, 当地特色农产品多年 来存在销售和宣传渠道单一、销量较少等问题。电 信普遍服务试点以来,铁塔公司新建4G通信基站7 个,目前当地村民通过手机淘宝,将特产卖向了全

电信网络的发展, 打通了贫困地区与外界的 "信息鸿沟", 拓宽了百姓的致富路。商务部数据显 示, 2016年, 农村电商达811万家, 带动就业超过 2000万人。

去年11月,国务院扶贫办与多个部委联合印 发《关于促进电商精准扶贫的指导意见》, 完成了 对电商扶贫的顶层设计。目前,全国共确定电子商 务进农村综合示范县496个,力争今后3年内对有 条件的贫困县实现电子商务进农村综合示范全覆

在改变人们生活方式的同时, 信息通信业 的发展也在促进着生产方式的转变。在一些农村, 通过农业物联网、云计算和大数据技术, 把农业生 产的相关环节与互联网连接起来,进行信息交换和 通讯, 实现智能化识别、定位、跟踪、监控和管 理,可以大量、实时、精确地采集温度、湿度、光 照等环境信息,并将数据进行汇集分析,帮助生产 者有针对性地开展农业生产,并为今后农产品的电 子商务、质量安全追溯、配方施肥等建设奠定基 础,加快推进向智慧农业转型升级。

通信网络不断延伸

随着通信网络建设的推进,"悬崖村"四川凉 山昭觉县阿土勒尔村的百姓告别了"满山找信号" 的日子; "高原孤岛" 西藏墨脱县的群众足不出户 便知天下事。

近年来,我国通信网络向西部、老少边穷地区 延伸,中国铁塔公司新建铁塔站址中农村及乡镇站 址占比达70%; 西部12省区市中多数地区站址增 长高于全国平均水平,贵州、重庆、宁夏、云南等 实现移动通信站址数量翻番。

电信普遍服务试点项目进展顺利,两批试点共 支持10万个行政村的宽带建设和升级改造,其中 包括3.1万个建档立卡贫困村。

专家表示, 高速宽带网络覆盖范围的扩容、网 络质量和服务水平的提升, 打破了时间和空间的界 限,使更多人通过互联网开展创新、创业,通过网 络享受公共服务。

据悉,我国将进一步加快推进网络提速降费, 推动通信、物流、支付、售后等全过程降成本。加 快信息终端普及和信息进村入户,扩大信息消费覆 盖面。进一步增强用户获得感,让群众普遍受

砥砺奋进的五年

新华社西安7月19日电 (记者蔡馨逸)记者从陕西省 林业厅获悉,陕西林业科技扶 贫实施方案日前出台,将通过 林业实用技术研究及成果推 广、选派科技扶贫专家、培育 区域特色产业等举措为特困 地区群众搭建脱贫致富平台。

陕西林业部门将重点针 对秦巴山区、白于山区、黄河 沿岸土石山区的特困地区,因 地制宜开展经济林木品种选 育及栽培、林下种植养殖、低 产低效林改造、病虫害防治等 实用技术研究与成果推广;组

陕西出台林业科技扶贫实施方案

织选派林业专家和技术骨干 期间,陕西将实施重大林业科 技帮扶活动;选拔培养一批活 项,组织编撰林业扶贫培训教 跃在林农身边的乡土专家和 材3本;建设林业科技示范点 技术能手;发展森林旅游、苗 木花卉、绿色食品、中药材等 特色林业产业;开展"互联 范推广500万亩;举办各类林 网+林业科技"服务,提升科 技服务水平。

根据实施方案,"十三五" 人员1万人次以上。

等,深入贫困地区开展林业科 技成果和林木良种推广50 1000个、科技示范县(基地) 50个,完成各类实用技术示 业扶贫技术培训100场次以 上,培训贫困林农和乡土技术

我国拟修改行政法规制定程序条例 提高法规立法质量

新华社北京7月19日电(记者丁小溪) 国务院法制办19日就《国务院关于修改〈行 政法规制定程序条例〉的决定(征求意见 稿)》公开征求意见,旨在进一步完善行政 法规制定程序,提高法规立法质量。

国务院法制办在征求意见稿的说明中指 出,修订这个条例已列入《国务院2017年立法 工作计划》中"全面深化改革急需的项目"。

征求意见稿进一步完善了行政法规的起 草程序,规定起草行政法规,可以邀请有关专 家、组织参与起草工作,也可以委托有关专家、 组织起草;起草部门应当广泛听取有关机关、 组织和公民的意见,主动听取有关人大代表和 政协委员、民主党派、工商联、无党派人士、人 民团体等的意见;起草部门应当将行政法规草 案及其说明等向社会公布,征求意见,但是经

国务院决定不公布的除外。

在立项方面,征求意见稿规定,国务院 法制机构可以向社会公开征集行政法规制定 项目建议; 国务院法制机构应当根据国家总 体工作部署,对行政法规立项申请和公开征 集的行政法规制定项目建议进行论证, 突出 重点,统筹兼顾,拟订国务院年度立法工作 计划,报国务院审批;国务院年度立法工作 计划经国务院批准后向社会公布。

同时,为了加大国务院年度立法工作计 划的执行力度,征求意见稿规定国务院法制 机构应当及时跟踪了解国务院各部门落实年 度立法工作计划的情况,加强组织协调和督 促指导。

社会公众可以在2017年8月20日前登录 中国政府法制信息网,对征求意见稿提出意见。

北京34万民政对象将有专属"一卡通"

新华社北京7月19日电(记者林苗苗)北京所 有民政对象将通过专属"一卡通"享受社会优待。记 者从北京市民政局了解到,今后各类民政资金将从区 级财政账户直接拨付到个人"北京通--民政一卡 通"账户,取消中间环节。

北京市民政局副局长李红兵介绍,"民政一卡 通"是以民政资金统发监管为核心,集社会优待、市 政交通、金融借记、民政医疗二次报销等功能于一体 的政策卡,于7月20日起试运行。

以往北京民政对象的社会救助金、津贴、补贴、 抚恤补助和慰问金等通常要经过市、区、街道乡镇等 三级部门逐级拨付,最后由街道乡镇支付到民政对象 存折,还有委托村居进行现金发放等情况,存在资金 审批流程长、发放环节多等弊端。

李红兵介绍,通过"民政一卡通",各类民政资 金从区级财政账户直接拨付到个人"民政一卡通"账 户,取消中间环节。"民政一卡通"与银行制卡系 统、公安、殡葬系统等实现数据共享, 所有民政对象 信息都要经过实名比对、账户比对和死亡比对,确保 制卡信息真实、准确。

此外,"北京通--民政一卡通"具有市政交通一卡 通卡基本功能,其中"民政优待卡"对象持卡可享受乘 车、游园等优待。见义勇为人员持有"北京市见义勇为 人员乘车卡""公园年票赠票——见义勇为专用赠票 和"北京市见义勇为荣誉人员公园博物馆免费参观游 览证"三张优待卡,分别用于享受免费乘车、公园游览、 博物馆参观。"民政一卡通"可实现多卡合一,更加便利。

"北京通--民政一卡通"已启动发放工作,将于7月 20日起试运行,年底前完成北京市现有34万民政对象 的卡片发放工作,计划2018年1月1日正式运行。



7月19日,在廊坊市广阳区新星里社区,"非遗"体验馆负责人向孩子们展示具有地方特色的传 统工艺品。

当日,河北省廊坊市开展"学传统民俗 度文化暑假"主题活动,孩子们在当地"非遗"传承人 指导下, 学习传统民俗知识, 体验传统民俗工艺。 新华社记者王晓摄

"飞阅"天山 穿越新疆最美公路

新华社乌鲁木齐7月19日电(记者顾煜) 来自新疆乌鲁木齐的朱有忠第一次和家人一 起来到自己参与修建的公路——新疆独库公 路。从独山子出发后,翻过第一个达坂,一座刻 有"守望天山""建功边疆""守护天山路"的石 碑将他的思绪带回40多年前。

今年63岁的朱有忠为了修建这条连接南 北疆的公路,和战友们付出了近十年的时间。 看着平坦的柏油路、飞驰而过的来往车辆,他 激动万分,不停向家人讲述修建公路的历史。 "这条天山公路凝聚了无数人的青春和心血, 即使那时修建石子路,也是困难重重。"

横亘崇山峻岭、穿越深山峡谷的天山公 路, 北起新疆石油重镇独山子, 南至丝路古 镇库车,被称为新疆最美公路,是连接南北 疆的重要通道。在独库公路修建之前, 从独 山子到库车需要绕道乌鲁木齐走1000多公 里,独库公路开通后省去近一半的路程。它 的贯通, 堪称中国公路建设史上的一座丰碑。

沿着公路向天山深处盘旋上升, 一面傍 山,一面临河,地势甚为险要。青山绿水、 险峻壮美尽收眼底,不少骑行者随着车流缓 缓前行,不时可见来往游人。

今年22岁的骑行爱好者马鹏已经是第3 次骑行穿越独库公路。"这条路上的美景一次 根本看不完,这是一条真正骑行者的路。

独库公路 280 多公里的路段都是在海拔 2000米以上, 其中4座达坂海拔在3000米

国海拔最高的隧道。公路上还修有百米的防 雪长廊,可使悬崖上的崩雪翻落到公路旁的 深沟中去,成为公路上独特的一景。

"这条路前险后美,很难想象当时的英雄 们如何在这里修成了这条路。"看着险峻的山 峰,马鹏感叹,每年骑行这里不仅因为这条 路是最美之路,还因为这条路是英雄之路。 沿着蜿蜒的公路行至乔尔玛,前往那拉提

草原、唐布拉草原的车流在这里分道。不远处, 一座白色的纪念碑矗立在山间,乔尔玛烈士陵 园便在这山间静静守望着独库公路,而这里也 是朱有忠老人此行最重要的目的地之一。 独库公路修建于上世纪70年代,在长达10

年的公路建设中,有168名解放军战士因雪崩、泥 石流等原因长眠于乔尔玛烈士陵园,平均每3公 里就有一个筑路军人的英魂。"路是躺下的碑,碑 是竖起的路"成为这条英雄之路最有力的注解。

除了联通南北疆,如今的英雄之路已成为 串联新疆天山自然景观的旅游黄金通道。沿途 有那拉提草原、乔尔玛风景区、巴音布鲁克草 原等享誉疆内外的自然风景区,还有被称为 "南天池"的大小龙池,不仅串联了沿途秀美的 风景,也成为沿途牧民致富的黄金通道。

"游客越来越多,每年两个月的收入比以 前一年还要多。"那拉提牧民努尔巴合提在公 路沿途经营牧家乐已经3年了。"每天要接待 三、四拨客人,一个月才能回两次家,生意 越来越好了。"独库公路的美景不仅吸引着众 以上。海拔3390米的哈希勒根达坂隧道是中 多游客前来,也成为牧民们增收的优势资源。

关于集中整治非法小广告的通告

按照市委、市政府"四城联创"工作的部署和要求,为加大治理城 告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。 区非法小广告的力度,彻底消除城市"牛皮癣",保证城市和居民生活 环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城 市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公 安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工 作有关事项诵告如下:

、本通告所称的小广告是指在街路两侧和小区内的建筑物、构 筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶粘、 张贴等方式进行的各类非法广告宣传。

二、对在城区内喷涂、刻画、胶粘、张贴各类非法小广告难以清除 的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十 二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚 款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元 以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各 类违法内容的行为人,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照 《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处10日以上15日以 下行政拘留,情节较轻的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪 的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任: (一)城区内各机关企事业单位和个体业户的建筑墙体、门窗、地 面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人或使用单

位、使用人按照"门前三包"责任的要求,加强管理并自行清除干净。 (二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示 牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产

权单位或使用单位负责管理和清除。 (三)小区内的所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非 临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社 区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除, 不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫 生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行公开

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机 关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;

构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。 六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人扭 送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话: 0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行

白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年10月31日

托,公开拍卖通榆县鹤原公路客运有限责任公司 的整体承包经营权,参考价格:481.18万元(有 附加条款,需到拍卖行详询)。

拍卖时间: 2017年7月28日9时 拍卖地点: 白城市永信拍卖有限责任公司拍

标的展示及办理竞买手续时间: 2017年7月

26 ⊟ – 27 ⊟

办理竟买手续请携带营业执照或身份证及 100万元的竟买保证金。

报名地点: 白城市四季华城3号楼7号门市 联系电话: 13904366040





